

„Minden befejezésben ott egy új kezdet”

Sikeres Erasmus+ pályázatok a Boronkayban



Firenze

A VSZC Boronkay György Műszaki Szakgimnáziuma és Gimnáziuma 2018-ban sikeres pályázatot nyújtott be a Tempushoz, melynek célja tanári mobilitások megvalósítása volt az Erasmus+ program keretében. Az elnyert támogatásból 8 kollégánk vehetett részt

külföldi tanártovábbképzésen, hogy az újra induló két tanítási nyelvű képzésben részt vevők

a lehető legmagasabb szinten végezhesék munkájukat.

A nyelvi és módszertani megújulás a Boronkayban című pályázatunkban egyrészt a CLIL-módszer (Content and Language Integrated Learning) - matematikához kötődően– és az IKT (infokommunikációs technikák) eszközök megismerése volt a cél. Szerettük volna, hogy a résztvevő kollégák nyelvi kompetenciái erősödjenek, a passzívvá vált szókincsük aktivizálódjon. Első kézből értesüljenek a társadalomban, nyelvben végbement változásokról; a magasabb nyelvi szinten álló tanulók oktatásához új, kreatív módszereket ismerjenek meg; szorosabbá váljon a szaktanárok és a nyelvtanárok közötti együttműködés és természetesen nem utolsósorban: sikerüljön kapcsolatokat kiépíteniük.



Portsmouth

Tanáraink Anglia, Olaszország, Írország, Málta továbbképző intézeteiben tanultak. Hazatérve és az év során megosztották a tanultakat az érdeklődőkkel, beépítették azokat óráikba. Diákjaink maguk is szép munkákat készítettek ezen új feladatok elvégzésekor. Ezeket a pl. országunkat bemutató anyagokat a továbbiakban is fel tudjuk majd használni.



Egy ilyen pályázat megírása, megvalósítása bizony sok fáradságot, munkát igényel. Bár sokan úgy gondolják, hogy egy nyári továbbképzés valójában csak egy nyaralással egybekötött utazás, a valóság azonban egészen más. Valójában egy két hetes megfeszített programot jelent: iskolában meghallgatott órákkal, beadandó házi feladatokkal, bemutatóórákkal, melyeket kulturális és közösségi programok egészítenek ki. Sokszor igen későn, csak bedőlünk az ágyba, hogy másnap folytathassuk az új információk, élmények gyűjtését. Majd csak hazaérkezve, magunkat kipihelve; a tanultakat, átélteket végiggondolva döbbenünk rá: talán egy teljes pályát meghatározó, hosszabb időre elegendő motivációt kaptunk, mely segít majd megvívni a továbbiakban is mindennapos küzdelmeinket.



A kialakult kapcsolatok pedig további lehetőségeket teremthetnek. Ezt történt most is. A tavaly kialakult ismeretségből idén már együttműködés alakult ki és egy újabb sikeres pályázatunk lehetőséget ad diákjaink külföldi szakmai gyakorlatának megvalósítására, melynek keretében 42 diákunk fogja kötelező nyári gyakorlatát Angliában elvégezni.

És mi a folytatás?

A megújulás második lépése - a 2.0 verzió - ugyanis: idén, 2019-ben is elfogadták a Tempus Közalapítványhoz benyújtott pályázatunkat. Korábbi célkitűzéseink mellett most már az is szerepel, hogy angolos kollégák mellett német nyelvterület is szerepeljen, további közismereti tárgyat tanító kollégákat vonjunk be a programba és a mentális egészség, érzelmi intelligencia is szerepet kapjon.



Az elsőként kiutazó kollégák lassan hazatérnek. Élményeikről folyamatosan hírt adtak az internet segítségével. Nagyon jó látni és hallani mennyit tanultak, láttak, épültek. Beszámolóikat – pl. hogy kell hurlinget játszani - később az iskola honlapján is közzétesszük.



Giant' causeway



Hurling

M. Kovács Éva
projektkoordinátor